## 张震出演年度科幻大片《沙丘》 将在威尼斯电影节首映

5月27 日,据外媒 报道,丹尼 斯·维伦纽 瓦执导的科 幻大片《沙 丘》将在今 年威尼斯电 影节进行世 界首映。本 届威尼斯电 影节9月初 举行,该片 将于10月1 日登陆北美 院线,华纳 方面坚持院 线和流媒体 同时上映这

部年度科幻

大片。

首

军好莱坞



张震

#### 《沙丘》由提莫西· 张震在片中饰演

电影《沙丘》讲述 险故事。这趟旅程中, 才能生存。

世界的科幻大神,其影 响力足以同阿西莫夫 (代表作有《银河帝国 在作品中率先普及了 "生态学"和"系统思

### 称 的

赫伯特一生共创作了27 部长篇小说和6部短篇小说 集,总计6部的《沙丘》系列小 说是史上首部同时获得雨果 奖和美国科幻星云奖的作 品,由此改编的游戏、电影均

导演丹尼斯·维伦纽瓦 此前曾谈到了他选择张震出 演岳医生的初衷,维伦纽瓦 表示从1990年代王家卫的电 影就开始关注他,"我在很多 电影里看到过他,被他自然 的表演所打动,他是这个世 界上我最喜欢的演员之一"。

此次张震在《沙丘》中扮 演的岳医生是男主保罗·厄 崔迪的导师,也是电影的关 键角色之一。在电影里,"甜 茶"提莫西·查拉梅饰演的正 是男一号保罗·厄崔迪。

维伦纽瓦此前执导过热 门科幻片《银翼杀手 2049》 和《降临》,因此科幻迷对他 拍摄改编自弗兰克·赫伯特 的同名经典科幻小说充满

封面新闻记者 杨帆



随着《速度与激情9》的全 国公映,电影市场终于迎来久 违的兴奋。该片自5月21日公 映以来,收获了11.7亿元的票 房,吸金速度惊人。伴随着票房 的节节攀升,该片的口碑和评分 却在不断创新低,成为《速度与 激情》系列中评价最低的一部。

观众对于这个系列电影情 有独钟。在内地影史票房榜 上,《速8》(2017年公映)和《速 7》(2015年公映)在所有进口片 的票房中排名第二(26.7亿元) 和第三(24.2亿元),仅次于《复 仇者联盟4:终局之战》(42.5亿 元)。此次《速9》选择提前在 中国内地公映,可见片方对于 中国市场的信心。在此前的中 国首映式上,主演范·迪塞尔通 过视频透露,这个系列将拍成 10部,其中《速度与激情10》将 会分为上下两部,作为系列的 完结篇。为此,《速度与激情 9》特意请来了林诣彬回归执 导,他此前曾经拍摄了这个系 列中的4部,是将这一系列影 片推向全球的最大功臣之一。

意外的是,《速9》内地公 映后,口碑却一再下滑。目前, 它的网评分已经下降到了5.6 分。有观众吐槽说:"戏说不是 胡说,跑车动作题材都拍成科 幻片了"。2001年、《速度与激 情1》公映,这部影片中的赛车 场面,还是非常写实的,它对街 头赛车文化的真实再现,被赛 车爱好者们一致推崇。但随着 该片逐渐走向国际市场,影片 中的赛车场面也逐渐从写实走 向了奇幻。到了《速9》,主创 们走得更远。影片中,泰吉和 罗曼在同伴的帮助下,将一辆 1984款庞蒂亚克·菲耶罗汽车 进行了改装,用飞机引擎作为 发动机,冲向了茫茫太空,两人 最终坐在这辆车里,在太空里 撞毁了一颗卫星,但车体依然 完好无损。显然,观众对于这 种过分夸张的画面越来越不耐 烦,有观众调侃,"干脆下一部 电影就取名《速度与激情10:星 球大战》。"

虽然剧情和动作场面被观 众吐槽,但他们也不得不承认, 作为一部相当不错的爆米花电 影,《速度与激情9》依然代表 了世界电影制作工业的最高水 准和动作电影"想象力的天花 板"。尤其是片中层出不穷的 汽车,带给观众超平想象的视 觉冲击力。在影片第三幕追车 戏中,有个重要的"主角",那就 是一辆名叫"征服者号"的三节 装甲车,4.3米高、26吨重。团 队花费了4个月的时间才制作 完成了两款从机械、电力到质 地方面均满足拍摄需求的"征 服者号"装甲车。"征服者号"也 叫"卡车之母",电影汽车指导 亚里克斯·金感慨道:"这是我 在银幕上见过最大的车,也是 我造过的最大的车。"

# 寂 哑

5月28日零点, IMAX 在成都举办 《寂静之地2》媒体观 影会。这部由派拉 蒙影业出品的高分 惊悚力作时隔三年续 集归来,口碑超过前 作。作为惊悚科幻 片、《寂静之地2》有着 极强的沉浸式观影体 验,封面新闻记者在 万象城百老汇影城现 场亲眼见到,不少影 迷在观影过程中被吓 得惊声尖叫。

《寂静之地2》5 月28日中国同步北 美上映,由约翰·卡 拉辛斯基执导,艾米 莉·布朗特、基里安· 墨菲、米利森特·西 蒙斯、诺亚·尤佩、杰 曼·翰苏、约翰·卡拉 辛斯基等主演。

该片讲述了一 家人为了躲避凭借 声音攻击的怪物而 展开的一系列故 事。在第一部的故 事中,父亲最后为了 救两个孩子不幸牺 牲,母亲则和女儿合 作找到了打败怪兽 的方法。第二部将 由此展开续集,妈妈 带着两个孩子以及 刚刚出生的婴儿,踏 上一场求生之路。

电影里的角色 面对怪物以及伤痛 时,都要全力不发出 任何声音以免招来 杀身之祸,甚至野外 行走都要赤脚以减 弱声响,那种极端的 生存方式需要极大 的毅力才能完成。 因此,看这部电影时 很多时候感觉像是 看"默片"

可观众就不用 这么克制了,当剧情 变得紧张时,比如怪 物突然出现,电影院

里的尖叫声此起彼 伏。身在其中的记 者经常是没被怪物吓 着,反倒被周围尖叫 的女生弄得"魂飞魄 散"。更有胆小者,遇 到惊悚场面,干脆直 接用片方赠送的小 海报挡住脸。

看片结束后,有 观众激动地描述: "全程汗毛竖起,都 不敢大口呼吸,大部 分时间腿都是软的, 特别是在IMAX影厅 看,整个代入感、沉 浸感加倍了。"更有平 时就爱好惊悚片的观 众,出场后直呼:"看得 太爽了,全程神经紧 绷,心脏扑通扑通跳得 厉害,怪兽猎杀时刻最 为刺激过瘾,《寂静之 地2》在音画效果上的 加成很厉害。"

从目前释出的 口碑来看,《寂静之 地2》绝佳的观影体 验广受好评,权威媒 体《好莱坞报道者》 盛赞影片令人"屏息 凝神,神经紧张"。更 扑朔迷离的剧情、更 惊险刺激的场面和更 毛骨悚然的气氛,也 让不少人大呼过瘾, 知名媒体《Collider》 给予了影片"非凡的、 重要的现代惊悚史 诗"的超高评价。

而该片前不久 的烂番茄新鲜度高 达92%,也是近期评 分最高的影片。今 年进口大片虽然有 几部票房不错,但普 遍口碑都不高,尤其 是前段时间上映的 《速度与激情9》,而 《寂静之地2》的出现, 无疑有可能让不少追 求高品质好莱坞大片 的影迷走进影院。

封面新闻记者 杨帆



查拉梅、丽贝卡·弗格 森、奥斯卡·伊萨克、赞 达亚、杰森・莫玛、张 震、乔什·布洛林、夏洛 特·兰普林、哈维尔·巴 登、戴夫·巴蒂斯塔、莎 伦·邓肯-布鲁斯特、斯 特兰·斯卡斯加德、大 卫,达斯马齐连等出 演,汉斯·季默配乐。

威灵顿·岳医生,此前 公布的预告片中他身 着褐色长袍,额头上有 印记,眼神犀利。作为 华语影坛的演技派,张 震将凭借《沙丘》首次 进军好莱坞。

了天赋异禀的少年保 罗·厄崔迪被命运指 引,为了保卫家族和人 民,决心前往浩瀚宇宙 间最危险的星球,开启 了一场惊心动魄的冒 各路人马为抢得最珍 贵的资源加入争夺,唯 有战胜内心恐惧的人

《沙丘》的原著小 说作者美国科幻巨匠 弗兰克·赫伯特是享誉 三部曲》等)比肩。他 想",教会了科幻作家 如何赋予科幻小说以